

魅力鄄城

鄄城县召开基层组织建设领导小组暨城市基层党建联席会议

全力以赴实现城市基层党建新突破

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)6月17日,全县基层组织建设领导小组暨城市基层党建联席会议召开。县委书记孙伟出席并讲话,县委副书记、县长袁红兵及县领导周传国、孙英、陈东明、张华、李沉静、李勇等参加会议。

孙伟指出,加强城市基层党建是党中央和省委、市委作出的重要部署安排。要从政治和全局高度统一思想,深化认识,把抓好城市基层党建作为履行管党治党

政治责任的重要任务,在更高站位、更深层次上抓好这项工作,加快构建区域统筹、条块协同、上下联动、共建共享的城市基层党建工作新格局。

孙伟要求,要正视问题,着力解决街道党工委统筹协调功能不强,社区工作者队伍治理能力不强,社区物业党建联建实效不强,城市党建管理粗放,重点区域、新兴群体党建质量不高等制约城市基层治理的瓶颈问题。要补短板、强弱项,围绕

落实重点任务集中攻坚,不断开创城市基层党建新局面。

孙伟强调,要健全城市基层党建工作体系,选优配强网格党组织书记,建强网格工作团队,用好下沉工作力量。要通过优化提升党群服务阵地平台、社会协同共建平台和居民参与平台,促进自治、法治、德治有机融合。要健全党组织主导的网格议事协商机制和“网格发现、社区呼叫、分级响应、协同处置”机制,提高社区

党组织快速发现、精准落实、服务群众的能力。

孙伟指出,要在推进城市基层党建中强化责任,加强领导,健全齐抓共管的领导体制和责任机制,把城市基层党建牢牢抓在手上。要充分发挥联席会议作用,推动有关部门、行业系统齐抓共管,建立各负其责、有分有合、统分结合的工作格局。要强化精准指导,立足实际研究推进工作的思路措施。要总结提炼经验,加

大宣传力度,注重培育选树一批城市基层党建示范点,全力以赴推进全县城市基层党建工作实现新的更大突破,努力走在全市前列。

会上,传达了全省城市基层党建全域提升攻坚第二次推进会暨党建引领城市网格化治理工作会议和全市赴济南观摩学习经验交流会议精神,观看了六市城市基层党建工作专题片,部分单位做了发言和工作汇报。

鄄城县宣传思想文化工作会议召开

切实开创宣传思想文化工作新局面

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)6月16日,鄄城县宣传思想文化工作会议召开。县委常委、宣传部部长周传国出席会议并指出,各镇街、各县直部门要对党忠诚,讲政治,顾大局,切实提高政治执行力,全力保障宣传工作

有序开展。

周传国要求,要强素质,勤于学习,把自身素质提高到能满足宣传工作上来。要立足本职工作,勇于创新,创新工作机制,真正把宣传工作做到老百姓身边。要求真务实,切实把心思用到干事创业上来,把精

力用到抓落实和宣传工作的质量上。要坚决守好政治底线,强化意识形态工作,真正做到政治坚定,切实开创宣传思想文化工作新局面。

会议还就关于庆祝中国共产党成立100周年活动提出了“十要”“七严禁”和活动

标识使用要求。希望各镇街、各县直部门按照要求做好宣传工作,唱好时代主旋律,为迎接中国共产党成立100周年营造浓厚的舆论氛围。县委宣传部副部长及有关人员对各自分管工作进行了安排部署。

鄄城县首个行政执法监督工作室在凤凰镇挂牌成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)6月17日,鄄城县首个行政执法监督工作室在鄄城县凤凰镇正式挂牌成立。菏泽市司法局党组成员副局长韩允谦、市县司法局相关业务科室负责人以及镇辖区内部分企业家代表参加会议。

在揭牌仪式上,由韩允谦和镇长曹存勇共同为行政执法监督工作室揭牌。韩允谦指出,成立行政执法监督工作室,组织实施“室所联动”,目的是协助驻地政府推动基层政府行政执法行为的合法性及行政执法公示、全过程记录、法制审核等行政执法规范化建设,帮助基层执法人员严格规范公正文明执法;同时要与企业、群众面对面沟通交流,听问题、纳意见,努力搭建政企沟通“桥梁”,让企业、群众成为监督执法的“回声台”。

此次挂牌,加快推动了省市县乡行政执法协调监督工作四级全覆盖,标志着鄄城县行政执法监督工作又迈上了一个全新的台阶。接下来,鄄城县将在行政执法监督工作中不断探索出可复制、可借鉴、可推广的发展模式,结合地方优势,努力打造行政执法监督“鄄城样板”。

凤凰镇:把“健康查体”送到老人身边



本报讯(通讯员 宁效广)为进一步保障老年人享受公共卫生服务权利,近日,凤凰镇卫生院组织业务精干医护人员,为全镇65周岁以上老年人免费查体。

本着“以人为本、进村入户、无偿服务、全民健康”的原则,凤凰镇以卫生院为主

导、村卫生室为场所,拉开了为期两个月的体检活动。体检内容包括量血压、测身高体重、血液检查(血糖、血脂、血常规)、心电图、B超等。在查体的同时,还向广大群众积极宣传健康保健知识,查看他们的日常用药安全情况。

医护人员热情周到的服务受到老人们赞扬,“年纪大了,去趟医院还真是不方便。现在好了,咱镇上的大夫上门给我们免费查体,俺这心里可高兴啦!”老人们的感激之情溢于言表。“我们从5月份就开始了老年人查体,全镇3800多人(65岁以上),

现在已完成了80%,我们会把他们每个人的体检结果做成一份《健康查体报告》,有啥问题的,我们会联系他本人,去上级医院做进一步检查,主要是提高农村老年人对自身健康的重视,早发现、早治疗。”据该镇卫生院院长夏洪波介绍。